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                                                                           		к решению комиссии по  проведению
        публичных слушаний по  проекту
 «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА         СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ИШЛИНСКИЙ      СЕЛЬСОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 	АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  ЗА 2017 ГОД»   15  мая 2018 г.    

                                       
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по принятию проекта  
«ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА   СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ИШЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  ЗА 2017 ГОД»
Публичные слушания назначены:
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»     Совет   сельского       поселения Ишлинский  сельсовет муниципального района  Аургазинский  район     Республики Башкортостан, и на основании Устава сельского поселения Ишлинскийсельсовет муниципального района Аургазинский  район Республики Башкортостан.
Дата, время и место проведения:
15 мая 2018г. в15-00 часов в здании в а здании администрации сельского поселения  по адресу: с.Ишлы, ул.Ленина, д.19.
Организатор публичных слушаний:
Совет сельского поселения  Ишлинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан. Количество участников публичных слушаний:  31 человек. На публичных слушаниях присутствовали представители администрации, депутаты Совета  сельского поселения  Ишлинский сельсовет, жители села Ишлы.
Информирование заинтересованных лиц:
Решением о назначении публичных слушаний, порядком учета предложений по проекту решения утверждения бюджета сельского поселения, порядком участия граждан в его обсуждении население было ознакомлено путем обнародования этих документов в здании администрации и в сети  Интернет
  В период с 05.05.2018г по 14.05. 2018 года в сельском поселении работала комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе Нагимова Ф.Ф., Абдрахмановой А.Р., Абубакирова Р.Ш.  На сегодняшний день предложения со стороны населения по проекту решения об исполнении бюджета сельского поселения за 2017 год не вносились.

Выводы  и рекомендации по результатам публичных  слушаний:
Согласно решения Совета сельского поселения  Ишлинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан от 28.04.2018г.       № 211 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета СП Ишлинский сельсовет  «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА   СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ИШЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  ЗА 2017 ГОД »
срок подачи предложений и замечаний заинтересованными лицами по обсуждаемому вопросу не более 10 дней со дня опубликования проекта выше названного правового акта.
С момента опубликования данного решения Совета на официальном сайте сельского поселения  Ишлинский сельсовет до дня проведения публичных слушаний, а так же во время проведения публичных слушаний письменных обращений физических и юридических лиц с замечаниями или предложениями по рассматриваемому вопросу не поступило.
Выступления участников публичных слушаний отражены в протоколе публичных слушаний от 15.05.2018г.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан: 
1. Публичные слушания по рассмотрению  проекта решения Совета СП Ишлинский сельсовет  «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА   СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ИШЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  ЗА 2017 ГОД» признаны состоявшимися.
2. Представленный на рассмотрение проект решения Совета СП Ишлинский сельсовет  «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА   СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ИШЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  ЗА 2017 ГОД », одобрен участниками публичных слушаний
3. Данное заключение подлежит опубликованию на официальном сайте сельского поселения Ишлинскийсельсовет в установленном действующим законодательством сроки. 
Приложение: протокол публичных слушаний от 15.05.2018 г.на 2 листах  в 2экз.

Председатель:   Ф.Ф.Нагимов
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