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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

Администрация сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального

района Аургазинский район

     Ленина ул.,19, село Ишлы,453471                                       Тел. (34745)2-44-04, факс 2-44-04

Е-mal cel-pos06@ufamts.ru


ҠАРАР                                                                             ПОСТАНОВЛЕНИЕ
05 март 2020й.                                  № 6                             05 марта  2020г
О внесении изменений  и дополнений  в  «  Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги Администрацией сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан «Признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодным для проживания»

В соответствии  с Постановлением Правительства Российской федерации от 29.11.2019г №1535 « О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» сельское  поселение Ишлинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан 
  Р Е Ш И Л :
 С целью исключения выявленных коррупциогенных факторов на основании  Постановления Правительства Российской Федерации от 29.11.2019г № 1535   внести следующие изменения в «Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги Администрацией сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан «Признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодным для проживания»», приводящие его в соответствии с требованиями  законодательства:

1. абзац 5 п.2.7 главы II, изложить в следующей редакции:

Основанием для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции является аварийное техническое состояние его несущих строительных конструкций (конструкции) или многоквартирного дома в целом, характеризующееся их повреждениями и деформациями, свидетельствующими об исчерпании несущей способности и опасности обрушения многоквартирного дома, и (или) кренами, которые могут вызвать потерю устойчивости многоквартирного дома.

В случае если многоквартирный дом признан аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, жилые помещения, расположенные в таком многоквартирном доме, являются непригодными для проживания".
  в абзаце 6 п.2.7 главы II слова " заключение проектно-изыскательской организации" заменить словами "юридического лица, являющегося членом саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания и имеющих право на осуществление работ по обследованию состояния грунтов оснований зданий и сооружений, их строительных конструкций (далее специализированная организация),".
абзац 6 п.2.7 дополнить следующим содержанием:

 два экземпляра заключения, об оценке соответствия помещений и многоквартирных домов установленным в пункте 47  Постановления Правительства РФ от 28 января 2006 г. N 47
"Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» (далее Положение), в 3-дневный срок направляются комиссией в соответствующий федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления для последующего принятия решения, предусмотренного абзацем седьмым пункта 7 Положения, и направления заявителю и (или) в орган государственного жилищного надзора (муниципального жилищного контроля) по месту нахождения соответствующего помещения или многоквартирного дома".
2. Опубликовать настоящее решение на сайте администрации сельского поселения Ишлинский сельсовет «http://cp-ishly.ru».
3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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